第三届省旅游产业发展大会暨旅游文化推介会在承德开幕

走进河北 感知河北 乐享河北 以旅游为媒共谋发展共创美好未来

王东峰宣布开幕 许勤致辞并推介 赵一德主持

上草原,景色怡人、绿意浓浓。7月18日晚, 第三届河北省旅游产业发展大会暨旅游文 化推介会在如诗如画的承德坝上草原开幕, 八方宾客共赏"京畿福地"盛景,共品"乐享 河北"风情,共谋旅游发展大计。省委书记、 省人大常委会主任王东峰宣布大会开幕,省 委副书记、省长许勤致辞并推介河北旅游, 省委副书记赵一德主持。联合国世界旅游 组织执行主任祝善忠致辞。

许勤代表省委、省政府和省委书记王 东峰,代表7500万河北人民,向大会嘉宾 表示诚挚欢迎,对大家长期以来给予河北 的关心支持表示衷心感谢。他说,旅游是 不同国家、不同地区、不同文化交流互鉴 的重要渠道,是发展经济、增加就业的有 效手段,也是满足人民对美好生活需要的 重要产业。30多年前,习近平总书记在河 北正定工作时,实施旅游兴县战略,组织 修建荣国府景区,开创了国内旅游"正定 模式",给我们留下了宝贵的思想财富、精 神财富和实践成果。

美丽中国,燕赵大地是华彩的一章。

本报讯(记者四建磊、王成果)七月的坝 跟随 PPT 演示的精美图片,许勤与现场嘉 宾一起走进河北、感知河北、乐享河北,穿 越冰雪天地、辽阔草原、碧海金沙、苇绿荷 红,领略河北自然风光之美、传统民俗之 美、革命圣地之美、历史文化之美,多姿多 彩的旅游胜境令现场嘉宾赞叹不已、心生

> 许勤在推介中说,河北环绕北京,东 临渤海、南望中原、西倚太行、北枕燕山, 是全国唯一兼有海滨、平原、湖泊、丘陵、 山地、高原的省份。这里,自然与人文相 映成趣,拥有世界地质公园、国家级森林 公园和自然保护区等丰富自然景观,以及 6座国家级历史文化名城和一大批文物保 护单位、红色旅游胜地,可以带您感受自 然造化,体味历史积淀。这里,传统与现 代相互交融, 蔚县剪纸、唐山皮影等世界 非物质文化遗产,河北梆子、武强年画等 国家级非物质文化遗产,张北草原音乐 节、承德国际旅游文化节等十大节庆旅游 亮点交相映彩,为您带来燕赵民俗的独特 风情,让您体验现代旅游的随性话意。这 里,发展与生态相得益彰,河北秉持绿水

青山就是金山银山的理念,把绿色打造为 河北最鲜明的底色,有从"一棵树"到"百 万亩林海"的人间奇迹塞罕坝林场,还有 坝上草原、衡水湖湿地自然保护区等生态 美景,让您感受人与自然和谐相处的真

许勤说,"京畿福地·乐享河北"是品牌, 更是承诺。当前,习近平主席亲自谋划推动 的京津冀协同发展、规划建设雄安新区、筹 办冬奥会等重大国家战略在河北叠加交汇, 河北进入历史性窗口期和战略性机遇期,旅 游业也迎来更加广阔发展空间。全省上下 正深入学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想和党的十九大精神,贯彻落实习 近平生态文明思想,以旅游供给侧结构性改 革为主线,积极创建全域旅游示范省,精心 打造省市旅发大会平台,推动旅游发展全域 化、旅游供给品质化、旅游服务标准化,不断 满足人民群众对美好旅游生活的新需求,到 2020年将旅游业打造成万亿产业。欢迎各 位来宾、各位朋友以旅游为媒,到河北共享 商机、共谋发展、共创美好未来。

祝善忠在致辞中说,中国是世界第一大

出境客源国和全球第四大人境旅游接待国. 对世界旅游业发展起到了重要推动作用。 河北区位优势独特,旅游资源富集,同时拥 有京津冀庞大消费市场,发展旅游业潜力巨 大。河北省着力发展全域旅游,大力加强旅 游项目建设,不断深化与全国旅游界的交流 合作。相信在河北省委、省政府的领导下, 河北旅游业一定能够乘势而上,实现新一轮 的快速发展,为中国旅游业改革发展提供更 多新鲜经验。

省人大常委会副主任、承德市委书记周 仲明致欢迎词。省领导范照兵、夏延军、苏 银增出席。

国际旅游联合会主席埃里克•杜卢克、 法中协会会长让·路易·巴郎特罗、亚太旅游 联合会主席何光晔,英国、法国、日本等国驻 华使节、政府官员、旅游部门和知名企业负 责人,国家部委有关领导,兄弟省份旅游部 门负责同志,河北省主要客源国重点旅行 商,国内知名企业和旅游规划单位负责人等

会后,与会领导和嘉宾一同观看了《木 兰秋狝大典》主题演出。

我省出台《关于提升土地利用质量效益的指导意见》

企业原因造成土地闲置 连续两年未动工的依法收回

《关于提升土地利用质量效益的指导意见》 提出,以2035年为目标年,科学编制新一轮 土地利用总体规划,到2020年底,完成全省 土地利用总体规划编制。要落实最严格的 耕地保护制度和节约用地制度,到2020年, 全省建设用地总规模控制在3372万亩以内, 耕地保有量不少于9080万亩、永久基本农田 保护面积不少于7725万亩。

严格控制城市开发边界

根据该意见,城乡建设、区域发展、产业 布局、基础设施建设、生态环境保护等相关 规划涉及土地利用的内容,应当符合节约集 约用地要求,与土地利用总体规划相衔接。

要健全国土空间用途管制制度,严格控 制城市开发边界,控制建设用地总量。各市 要遏制土地过度开发和建设用地低效利 用。推进人口向城镇集中、居住向社区集 中、产业向园区集中,实现土地资源高效配 置和节约集约利用。

按照国家统一部署,以2035年为目标 年,科学编制新一轮土地利用总体规划。到 2018年,张家口、秦皇岛市和雄安新区以及 张家口市崇礼区、怀来县,秦皇岛市卢龙县 等地完成规划试点工作,形成可推广的经 验;到2020年底,完成全省土地利用总体规

严格限制低密度 大户型住宅项目用地

意见提出,要释放存量建设用地利用空 间,"十三五"期间,单位国内生产总值建设 用地使用面积下降20%。到2020年,开发区 平均投资强度达到250万元/亩以上,亩均税 收达到15万元/年以上。

市、县政府要建立项目准入审查机制, 坚持以投资产出效益核定用地规模,对达不 到控制标准的新建项目,相应核减建设用地 面积。大力推进开发区建设高标准厂房,促 进工业企业特别是中小企业节约集约用地,

严格落实国家区域政策、产业政策和供 地政策,优先保障社会民生产业、重点行业、 关键领域、重点建设项目和基础设施项目用 地。严禁向高污染、高耗能、产能过剩项目 供地。

建立城镇建设用地增加规模同吸纳农 业转移人口落户数量挂钩制度,统筹保障用 地计划,到2020年底,全省600万左右农业 转移人口和其他常住人口落户城镇。严格 限制低密度大户型住宅项目用地,住宅用地 容积率指标不得低于1以下。

企业原因造成土地闲置 两年未动工的依法收回

意见要求,坚持综合施治,有序消化批 而未供土地。市、县政府要全面清理2011年 至2017年批而未供土地,建立工作台账,加 快征地拆迁、土地前期开发、项目审批等工 作,为项目供地和建设创造条件。要坚决杜 绝新增建设用地闲置。

实行供地率与新增建设用地计划指标 分配、建设用地审批挂钩,对供地率低的市、 县,除省重点项目和公共基础设施、保障性 安居工程等重大民生项目外,暂停安排该地 区新增建设用地计划指标,暂停建设用地审

同时,要有效处置供而未用土地。对已 超过合同约定的开工时间未开工、尚未构成 闲置土地的,追缴违约金,责令其限期开 丁。对企业原因造成土地闲置满一年未动 工的,足额征缴闲置费,连续两年未动工的,

坚决依法收回。对政府及部门原因造成土 地闲置的,相关责任部门要积极配合国土资 源部门,联合处置,有效提高建设用地实际 使用率。

实行闲置土地与新增建设用地计划指 标分配挂钩,年底闲置土地超过5000亩的 市,按10%比例扣减下年度新增建设用地计 划指标,严控新增闲置土地数量。严格"净 地"出让制度,加强新增闲置土地源头防控。

鼓励闲置划拨土地上的厂房"转型"

意见还提出,要推进城乡存量低效用地 挖潜利用。市、县政府要深入开展城镇低效 用地再开发,完善激励机制,鼓励土地权利 人自主改造开发,鼓励社会资本积极进入, 探索形成多样化低效用地开发模式,促进城 镇更新改造和产业转型升级。

经依法批准后,鼓励闲置划拨土地上的 工业厂房、仓库等用于养老、流通、服务、旅 游、文化创意等行业发展,在一定时间内可 继续以划拨方式使用土地,暂不变更土地使 用性质。要探索存量建设用地盘活模式;积 极推进"空心村"综合治理。

坚持立体利用,拓展建设用地空间。鼓 励建设项目整体设计,分层布局,实现地上 地下空间一体开发利用。建设用地使用权 在地上、地下分层设立的,其取得方式和使 用年期参照在地表设立的建设用地使用权 的相关规定确定。

以出让方式提供地下空间土地使用权 的,按分层利用、区别用途原则,根据所在 地块对应用途的基准地价(或同一主体地 上建筑楼面地价)一定比例,确定土地出让 金或出让底价,具体标准由市、县政府制 定。原依法取得的工业用地改造开发后提 高厂房容积率且不改变用途的,可不再增 缴土地价款。

发布》》

交

通

运

输

涉

恶

违

法

犯

本报讯(记者刘涛 实习生李大伟) 日前, 省公 安厅交通管理局部署在全 省组织开展交通运输领域 涉黑涉恶违法犯罪专项打 击整治行动,会同交通运 输等相关部门,重点打击 "黄牛""车托"等带车逃费 的涉黑涉恶违法犯罪行 为,进一步规范交通运输 行业经营秩序。 击

据了解,此次专项打 击将一直持续到9月底, 重点打击在一定区域内有 组织性的阻挠执法、恶意 堵路、集中闯卡、暴力抗法 违法犯罪行为;利用交通 事故"碰瓷"敲诈勒索、恶 意骗保;内外勾结非法垄 断代办车辆、驾驶人业务; 偷货盗油违法犯罪行为; 盘踞运营线路、货站等地 强买强卖、敲诈勒索、垄断 物流等违法犯罪行为。矿 山、沙场等货运源头周边 道路,超限检测站周边道 路,主要煤炭、铁粉、砂石 料运输通道及设区市周边 道路将是公安交警开展专 项打击的重点路段。

在专项打击中,公安 交警部门将进一步畅通群 众举报渠道,动员人民群 众积极举报各类涉黑涉恶 线索,完善对举报人、证人 等进行奖励和保护制度, 在解决群众诉求、化解涉 及交通管理矛盾中发现涉 黑涉恶线索,形成围剿黑 恶势力的浓厚氛围。